

ПОКРОВ НАД ЗЕМЛЕЙ КУЗНЕЦКОЙ

Эта скульптурная композиция несет тот же смысл, что и однодененная икона, написанная в 2007 году известным иконописцем из Новокузнецка Леонидом Ключниковым – «Покров над землей Кузнецкой».

Идейной основой творения стали исследования сибирских ученых, согласно которым первыми в Кузбассе

появились шахты «Николаевская» и «Покровская» (в честь Николая Чудотворца и иконы Покрова Божией Матери). Построены эти шахты в 1851 году на каменноугольных копях в селе Бачаты Беловского района. В то время эти земли принадлежали царской семье. Поэтому на иконе – святые Николай Чудотворец и царь Николай Второй. А над ними – образ

Пресвятой Богородицы с покровом, являющийся символом спасения от невзгод и страданий. Между фигурами святых иконописец изобразил атрибуты угольной отрасли – террикон и копер.

Духовенство епархии совместно с инициативной группой по созданию горняцкой иконы написали к ней молитву о даровании безопасного труда

шахтерам и о благополучии всего Кузнецкого края.

Установка скульптуры «Покров над землей Кузнецкой» состоялась 14-го августа. В ближайшее время завершаются работы по благоустройству территории – будут установлены скамейки, высажены цветы. После освящения сквера все желающие смогут прийти к скульптуре, отдохнуть и помолиться.

О БРАТЬЯХ НАШИХ МЕНЬШИХ

БУДЬТЕ ДОБРЕЕ К БЕЗДОМНЫМ ЖИВОТНЫМ!

Моральный прогресс нации можно измерить тем, как эта нация относится к животным. Махатма Ганди

В третью субботу августа (в 2017 году – 19-го) отмечается Всемирный день бездомных животных. Дата эта считается не праздником, а поводом рассказать максимальному количеству людей об их трагической судьбе, привлечь внимание к этой проблеме.

С детства нам прививают любовь к братьям нашим меньшим. Но не каждый, вырастая, остается отзывчивым и неравнодушным к бедам, которые случаются с ними. Есть множество варваров, намеренно издавающихся над бездомными животными, при этом получая удовольствие.

Печальная статистика утверждает, что 75% бездомных животных выброшены на улицу хозяевами. Оказавшись без помощи человека, неприспособленные звери обречены на голод и гибель. Это большая проблема нашего общества. Именно поэтому был создан День бездомных животных, чтобы пробудить у владельцев домашних питомцев сознательное отношение к своей роли и предотвратить пополнение рядов бездомных кошек и собак за счет их неконтролируемого размножения.

Проблема, к которой привлекает внимание День бездомных животных, стоит действительно остро. В Кемеровской области количество уличных собак оценивается в несколько тысяч особей. Приютов же катастрофически не хватает – не только в Кузбассе, но и по всей стране. В Киселевске таковых и вовсе нет. Кстати, первый в России частный приют для бездомных животных был создан в Московской области в 1990 году. А первый из известных в мире приютов для собак появился в Японии в 1695 году – в нем содержалось 50 тысяч животных.

Но чтобы животные реже оказывались на улице, нужно как можно больше и чаще при покупке питомцев проводить разъяснительные беседы. Стремиться объяснить людям, что, приобретая любое животное, они полностью должны нести за него ответственность. Это не игрушка, которую можно выкинуть, когда она надоест, а живое существо, которое дышит и чувствует. Сегодня каждый владелец питомца имеет возможность купить специальный ошейник, где будет указан номер телефона или домашний адрес хозяина. Ведь часто случаются такие происшествия,

что животное, играя, может заблудиться. С таким ошейником его смогут вернуть в скором времени.

Если Вы заводите маленькое животное, то нужно обеспечить ему надлежащий уход. Ему не хватит только того, что Вы будете им умилиться и играть с ним. Его нужно кормить. Выгуливать, если это собака, или менять лоток, если это кошечка. Если Вы можете себе позволить забыть покормить животное и **погреть** с ним, это будет на Вашей совести. Также питомец может просто начать Вас раздражать и со временем надоест. И тогда, не дай Бог, Вам в голову придет мысль от него избавиться! Чтобы такого не произошло, нужно заранее обдумать приобретение живого пушистого комочка, хорошенко взвесить все ЗА и ПРОТИВ.

А пока на улицах нашего города можно часто увидеть бездомных животных, которые то и дело тянутся к людям и ищут у них защиты. Некоторые просто не могут пройти мимо этих сознаний и стараются прикармливать их. Среди этих животных есть и породистые, и дворняги. Но всех их связывает одно горе, от которого им некуда деться.

Хочется поведать незаконченную историю об одной собаке, которая первые два месяца жила возле детского лагеря «Огонек» с начала июля. Многие в социальной сети «Одноклассники» следили за судьбой собаки по имени Джесси. Кто-то писал, что заберет ее, кто-то – что подумает. В одном из сообщений Валентина Бисирова написала, что собаку забрали добрые люди. Но недавно, 11 августа, появилась такая информация:

- Киселевчане! В Чумыше, возле детского лагеря «Огонек», обитает бездомная молодая собачка. Очень добрая, умная, игривая. Была сильно худая, пытается откормить. Пожалуйста, присмотритесь, может, кому-то нужен верный, надежный друг. Закончится лето, и собака останется одна в лесу. На шее след от ошейника, возможно, она уже пережила людское предательство. Дети первой смены называли ее Джесси. Она преданно заглядывает в глаза всем, кто подъезжает к лагерям, мечтает о своем доме и добром хозяине. Если



кто-то возьмет ее **домой**, будем рады привезти. Дорогие киселевчане, помогите найти Джесси дом!

Больше месяца пользователи социальной сети «Одноклассники» следили за судьбой собаки по имени Джесси. Кто-то писал, что заберет ее, кто-то – что подумает. В одном из сообщений Валентина Бисирова написала, что собаку забрали добрые люди. Но недавно, 11 августа, появилась такая информация:

- Два месяца возле лагеря «Огонек» жила собачка. Всем лагерем откормили. 21 июля ее взяла семья из района «Дальних гор», но радовались мы недолго. Три дня назад увидели Джесси возле ветеринарной клиники на Красном Камне. Обитает во дворе. Сегодня носила еду собачке, жители сказали, что её привезли на машине и выкинули. Вот такие «добрые хозяева с «Дальними гор»...». Может, кто-нибудь сможет взять ее к себе? Помою ее и привезу. Собака добрая,

хорошая, любит детей. Пережила уже два предательства.

При разговоре с Валентиной Ивановой я выяснила, что девушка из района «Дальних гор», которая взяла Джессику к себе, написала и **объяснила**, что Джессика сорвалась с цепи и сбежала:

- Валентина, здравствуйте! Пишет Вам нерадивая хозяйка Джесси с «Дальними гор». Её никто не выкидывал, Джесся на третьи сутки порвала цепочку и сбежала, мы её неделю искали на «Дальних горах», облизали все заброшенные дома, обходили практически каждый дом, думали, может, кто привязал. Она сбежала с частью цепи и в новом синем ошейнике. Поиски закончили, так как моя мама попала в больницу с пневмонией, пришлось всё время уделить ей.

Поиски прекратили, но кто собаку уже без ошейника привез на Красный Камень и выкинул – остается загадкой. Джесси пока живет возле ветеринарной клиники.

- Я каждый вечер варю добрую еду для Джесси, и мы с мальчишками из шоу-студии «Киселевские Авоськи» Данилом Доценко и Никитой Лунеговым вечером носим ей еду, – рассказывает Валентина Ивановна. – Стелим ей коврик и полотенце, чтобы легче было и теплее, но «добрые жильцы» выбрасывают. А на сырой земле спать холодно. Я не уважаю и не понимаю таких людей.

Сама Валентина Бисирова – большая любительница животных, у нее дома живет её любимчик пес Малыш – она 3 года назад подобрала его на Красном Камне, и кошка Машка – ее она спасла зимой в лютый мороз в этом году.

Но всех животных не спасешь. А на Красном Камне очень много бездомных кошек и собак.

- Я кормлю их каждый день, чем могу, многие люди недовольны, но отвоевываю. Скоро подвалы закроют, печально, я не знаю, как бить тревогу. К Сергею Анатольевичу Алейченко обращалась с вопросом о создании приюта для бездомных животных, но депутаты не знают, как помочь.

Есть у Валентины Ивановны желание – заказать для Джесси будку, чтобы собаке тепло было, ведь скоро осень и зима.

- Но куда ее ставить? Если коврики, полотенце, чашки выкидывают, будку тоже утащат. Было бы здорово, если бы какой-нибудь двор согласился предоставить место – Джесси было бы тепло. А кормили бы дети из ЦРТДЮ и я.

Очень хочется, чтобы собака нашла свой дом. Мы продолжим следить за судьбой Джесси.

Помочь кошкам и собакам – по силам каждому. Человек может приютить животное или найти для него место жительства. Спасибо людям, которые уже помогли бездомным животным и стали владельцами маленьких верных друзей!

Страницу подготовила Оксана НОВИКОВА. Фото Валентины Бисировой.